

Что такое Остеопатия?

Автор: pronews

06.11.2013 17:35 - Обновлено 19.04.2016 05:40

Остеопатия — это новое развивающееся направление медицины, где диагностика и лечение осуществляют руками врача. Лёгкими касаниями тренированных пальцев рук врач-osteopat улавливает даже едва начавшееся изменение в мышцах и связках, в нарушении ритмичности работы отдельных органов.

Органы и ткани здорового человека имеют определенную форму и температуру, когда же в них происходят отклонения, обнаруживается какая-то патология, то эти характеристики меняются: Органы могут стать более плотными, сместиться, увеличиться в размере.

Руки остеопата способны уловить только начавшееся изменение, которое еще не причиняет боли и не доставляет неудобства. Принцип работы Остеопатического Центра «Семья» и его лечащего персонала состоит в том, что для лечения врачу-osteопату не нужны медицинские аппараты или таблетки, вся сила заключается в его чутких и тренированных пальцах, легкими касаниями остеопат распознает проблемные области в организме и за несколько сеансов приводит здоровье в норму.

Благодаря знаниям анатомии и физиологии, остеопат понимает причину боли, часто его руки способны найти такие отклонения, которые не улавливают даже медицинские аппараты, это и внутреннее напряжение мышц и связок, и нарушения ритмичности в работе отдельных органов.

КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ДОЛЖЕН ЗНАТЬ, ЧТО ТОЛЬКО ХОРОШО СБАЛАНСИРОВАННЫЙ ОРГАНИЗМ БУДЕТ ПРАВИЛЬНО И ДОЛГО ФУНКЦИОНИРОВАТЬ.

Врачи Остеопатического Центра «Семья» проводят очень мягкое лечение, поэтому оно может быть рекомендовано и детям, и пожилым людям. Остеопатия рассматривает болезнь не как поражение одного органа или системы, а как поражение организма в целом. Симптом болезни является выражением потери микроподвижности на уровне какой-либо структуры организма.

Врачи нашего Остеопатического Центра «Семья» неоднократно информируют

Что такое Остеопатия?

Автор: pronews

06.11.2013 17:35 - Обновлено 19.04.2016 05:40

пациентов, что организм человека должен постоянно приспосабливаться к меняющимся условиям окружающей нас среды. Любое нарушение в одной из систем человеческого тела приводит к изменениям в других системах, тем самым вызывая появление остеопатического поражения, различные дисфункции: мышечно-скелетные, сосудистые, нейровегетативные, органические, психические.

Для нормального функционирования органов, клеток, тканей и организма в целом необходимо свободное движение крови, лимфы и межтканевой жидкости в теле человека. «Всегда должно быть единство тела анатомическое и физиологическое», — подчеркивается врачами Остеопатическо Центра «Семья».

Остеопат — семейный доктор. Врачи Остеопатического центра «Семья» однозначно признают, что «лечение каждого пациента, безусловно, индивидуально». В тех странах, где остеопатия существует уже давно, остеопат является семейным доктором, который помогает снять напряжение, отрегулировать работу позвоночника, избавиться от головной боли, вовремя заметить нарушения осанки. Так как в организме все взаимосвязанно, то при болезнях суставов и позвоночника почти всегда наблюдаются заболевания желудочно-кишечного тракта, сердечно-сосудистой, бронхо-легочной систем и другие.